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1. Náročnost tématu na teoretické znalosti, vstupní údaje a jejich zpracování a použité metody 

Diplomantka si zvolila téma, které je s ohledem na velmi aktuální, neutuchající diskuse o Green Dealu 
a související turbulentní legislativní vývoj velmi aktuální. Lze ocenit, že diplomantka zvolila téma 
v českém prostředí dosud téměř nezmapované. A právě tato novost tématu a absence domácích 
zdrojů nezbytně předpokládala práci se zahraničními zdroji, mimo jiné i s legislativním návrhem 
Komise či judikaturou SDEU. 

Téma považuji za středně náročné, jelikož bylo nutné, aby se diplomantka zorientovala v právní 
úpravě nekalé soutěže jako takové, v regulaci reklamy a následně aplikovala získané znalosti na 
specifický okruh problematiky.  

Diplomantka zvolila pro zpracování tématu vedle literární rešerše zejména metody deskriptivní a 
analytickou. Tyto metody odpovídají charakteru zpracovávaného tématu. 

2. Formální a systematické členění práce, vyjádření k práci 

Práce je vedle úvodu a závěru rozčleněna do pěti kapitol, které na sebe logicky navazují.  

První kapitola pojednává o hospodářské soutěži jako nezbytném předpokladu pro efektivní fungování 
trhu. Dále následuje stručné představení pravidel nekalé soutěže, včetně relevantních skutkových 
podstat. Poté diplomantka vysvětluje nastalé proměny trhu v souvislosti s aktuálním důrazem na 
ochranu životního prostředí. Konečně, čtvrtá kapitola je věnována greenwashingu jako takovému. 
Pátá kapitola pak představuje vybrané případy greenwashingu z praxe.  

Za nejstěžejnější část práce považuji kapitolu čtvrtou. Bylo bývalo možné její obsah ještě více 
prohloubit a rozepsat (v poměru k relativně obsáhlým a spíše popisným úvodním kapitolám) a 
například návrh směrnice EU o environmentálních tvrzeních rozebrat více kriticky a detailněji (např. 
sk odpovědnosti je pojednáno velmi stroze na s. 40). Pro absenci rozsáhlejších právních rozborů 
tohoto nového tématu však nelze nižší hloubku provedené analýzy klást diplomantce k tíži. 

Formální a systematické členění práce považuji za dobré. Studentka postupuje od obecného ke 
speciálnímu.  

Diplomantka si vytyčila za cíl představit pojem greenwashingu v kontextu nekalosoutěžních předpisů. 
V této souvislosti si klade několik výzkumných otázek. Na výzkumné otázky v práci postupně nalézá 
analytickou metodou odpovědi. V tomto ohledu plní závěr práce poměrně dostatečně svou 
skutečnou funkci (tj. shrnutí dosažených poznatků). Kladně hodnotím autorčinu analýzu vybraných 
kauz dotýkajících se greenwashingu. 

Mám za to, že se diplomantka v celé problematice dobře zorientovala. O této nové problematice 
referuje čtivě, jasně a srozumitelně.  

3. Kritéria hodnocení práce  

Splnění cíle práce Diplomantka si vytyčila za cíl představit pojem greenwashingu v kontextu 
nekalosoutěžních předpisů. Mám za to, že se jí stanoveného cíle podařilo 
dosáhnout. Zodpověděla také jednotlivé výzkumné otázky. 

Samostatnost při Diplomantka dle mého přesvědčení zpracovala téma samostatně. 



zpracování tématu  

Logická stavba 

práce  

Logickou stavbu práce a její strukturu považuji celkově za velmi dobrou.  

Práce se zdroji 

(využití 

cizojazyčných 

zdrojů, citace) 

Práci se zdroji považuji za velmi dobrou. Oceňuji práci diplomantky se 

zahraničními zdroji, jejichž užití logicky plyne z vytyčeného cíle práce.   

Citace odpovídají citačním standardům. 

Hloubka 

provedené analýzy 

Hloubku provedené analýzy považuji s ohledem na povahu práce za adekvátní.  

Jazyková a 

stylistická úroveň  

Jazyková a stylistická úroveň práce je na velmi dobré úrovni. Práce je až na 

výjimky prostá překlepů a stylistických pochybení. Styl vyjadřování 

diplomantky je dobrý, práce je čtivá. 

 

4. Otázky k zodpovězení při obhajobě  

o Jak ovlivní vymáhání práv spojených s porušováním nekalé soutěže aktuálně schvalovaná regulace 

hromadných žalob?  

• Doporučení/nedoporučení k obhajobě 

Vzhledem k výše uvedenému doporučuji diplomovou práci k obhajobě. 

• Navržený klasifikační stupeň 

Předloženou diplomovou práci navrhuji předběžně klasifikovat jako výbornou, a to v závislosti na 

průběhu obhajoby. 

V Praze dne 22. 5. 2024 

JUDr. Klára Hurychová, Ph.D. 
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